Vraag Antwoord Scores

5 maximumscore 1

Juiste voorbeelden van ‘maatschappelijke welstand en geschiktheid’ zijn

(één van de volgende):

— Je moest een bepaald inkomen hebben (waarmee je in je eigen
onderhoud kon voorzien).

— Je moest beschikken over (voldoende) spaargeld.

— Je moest een bepaald bedrag aan belasting betalen (of een voorbeeld
daarvan, zoals het bezitten van een huis/het betalen van een wat
hogere huur).

— Je moest bijvoorbeeld een opleiding gevolgd hebben of een diploma
hebben.

Opmerking

Het noemen van de Nederlandse nationaliteit of dat het kiesrecht
voorbehouden is aan mannelijke ingezetenen, mag niet goed gerekend
worden omdat deze algemene voorwaarden betreffen die in de Grondwet
van 1887 stonden.
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8 maximumscore 3
Bij nummer 1 hoort Troelstra / Domela Nieuwenhuis.
Bij nummer 2 hoort 1917.
Bij nummer 3 hoort feministen / socialisten.
Bij nummer 4 hoort (Aletta) Jacobs / (Wilhelmina) Drucker.
Bij nummer 5 hoort protestanten / confessionelen.
Bij nummer 6 hoort 1917.

indien zes antwoorden juist

indien vijf of vier antwoorden juist

indien drie of twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist
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9 maximumscore 1
het districtenstelsel

De Eerste Wereldooriog (1914-1918)

10 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat de Nederlandse neutraliteit hierdoor
geschaad zou kunnen worden.
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Vraag Antwoord Scores

11 A
12 B

13 maximumscore 1
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn (één van de volgende):
— distributie(systeem) / voedselbonnen
— schaarste / honger / gebrek aan levensmiddelen

Het Interbellum (1918-1939)

14 maximumscore 2
Voorbeeld van een juist antwoord is:
* historische reden voor Lenin: Lenin was de leider van de Russische
Revolutie / de communistische partij / de stichter van de Sovjet-Unie 1
» politieke reden voor de kleur rood: Rood is de kleur van het
communisme / rood staat symbool voor het communisme (en het is een
eerbetoon aan de communistische leider) 1

15 maximumscore 2
Bij a hoort 6 (= Verenigde Staten).
Bij b hoort 1 (= Duitsland).
Bij ¢ hoort 2 (= Frankrijk).

indien drie antwoorden juist 2

indien twee antwoorden juist 1

indien minder dan twee antwoorden juist 0
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